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Hayuonanvnvtii mexnuueckuil ynugepcumem
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[Ipennaraercsi COBMECTHOE NMPUMEHEHHE METOJIa MPSAMBIX U BapHAIMOHHO-
CTPYKTYPHOTO METOJa JUIs PEIICHUs HECTAI[MOHAPHOM 3aJlayM TEIJIONPOBOIHOCTH
C BHYTPCHHUMHU MCTOYHHUKAMH YHEPTHH.

DD PEKTUBHOCTh MPEATIOKECHHOW METOJIUKH PacCMaTPUBACTCS Ha TpUMEpPE
pEIICHUS 3aJ1a4H:
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i o(F)=1+A exp(-F), A=19, A =0,5 A =1.

PacronioxxeHre UCTOUHHUKOB MPEJCTaBIeHO Ha puc. 1.

Pemenue 3agaum Ui KaXKI10ro MOMEHTa BpEMEHU F,, MPEACTABICHO B BUJIE:
TO = § C9X,, X, =WPXP.(y), w= f,(x)+ f,(y) +§ () + £,(y) , f.(x)=0,6- x,

i+j=0
f,(y)=0,6-y.
IIpuBeneHnsl pe3ysbTaThl pacy€Ta TEMIEPATyPHBIX IOJIEH.
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